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Problem . Determinaµi cifrele a ³i b astfel încât num rul
N = 3 · 1a2b0 ( 1a2b0 �ind num r în baza 10) s  �e p trat
perfect.

* * *

Soluµie Deoarece N este p trat perfect ³i ultima cifr 

este 0, deducem c  N
...100 ³i atunci b = 0. Obµinem astfel

N = 3 · 1a200.De asemenea cum 3|N înseamn  c  avem de
fapt 9|N adic  3|1a200. De aici obµinem c  a ∈ {0, 3, 6, 9}.
Veri�c m aceste valori ³i observ m c  doar pentru a = 9
obµinem N p trat perfect N = 3 · 19200 = 57600 = 2402.
Prin urmare cifrele cerute sunt a = 9 ³i b = 0.
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